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Graf 21	
Potřeba investic pro zlepšení materiálních podmínek SŠ – podíl škol (v %)
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V průběhu inspekční činnosti ČŠI zadávala dotazníky pro učitele, v rámci kterých zjišťo-
vala i jejich spokojenost s podmínkami pro vzdělávání. Většina pedagogů (90,9 % – součet 
odpovědí „rozhodně ano“ a „spíše ano“) vyjádřila, že ve škole jsou k dispozici vyhovující 
učební pomůcky, 90,1 % pedagogů vyslovilo spokojenost s pracovním zázemím a u 86,5 % 
učitelů převažovala celková spokojenost s  materiálně-technickým vybavením. Ve všech 
třech sledovaných ukazatelích došlo v meziročním srovnání ke zlepšení. Nárůst spokojenos-
ti kolem 5 % byl zejména u možnosti odpovědi „rozhodně ano“. 


